

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB 07.07.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005789975

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Friedli Bike Style, Solothurn

Friedli Bike Style Bielstrasse 18 4500 Solothurn

Löschungsdatum: 04.07.2023

Friedli Bike Style, in Solothurn, CHE-103.100.727, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 109 vom 09.06.2021, Publ. 1005211210). Vermögensübertragung: Der Geschäftsinhaber überträgt gemäss Vertrag vom 14.06.2023 Aktiven von CHF 287'925.09 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 86'282.65 auf die "Friedli Bike Style GmbH", in Solothurn (CHE-446.133.984). Gegenleistung: 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00 der "Friedli Bike Style GmbH", in Solothurn (CHE-446.133.984) und Gutschrift einer Forderung von CHF 181'642.44. Das Einzelunternehmen ist infolge Vermögensübertragung erloschen.

Tagesregister-Nr. 3181 vom 04.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 109, Datum: 09.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn